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PROGRAM TURE

Pričetek ture 8:00 odhod iz glavne avtobusne postaje v Ljubljani.

Zaključek ture (približno) naslednji dan ob 22:00

Prtljaga
Največ 14kg prtljage na osebo. To naj bo en kovček za prtljago, podoben letalski 
torbi (približno 55 cm x 45 cm x 25 cm / 22in x 17in x 10in) in majhna torba za os-
ebne predmete v kabini.

Pomembne informacije Spakirajte nepremočljiva oblačila in pohodne čevlje.

Vključeno Prevoz v 9-sedežnem kombiniranem vozilu. Klimatska naprava standardno. Voden-
je in storitve angleško govorečega vodnika kombiniranega vozila.

Doplačila Vstopnine

Dolina Soče 
Goriška Brda

2-dnevna tura 

Obiščite slovensko Toskano in dolino smaragdne reke.

PRVI DAN

Ob 8:00 odhod iz glavne avto-

busne postaje v Ljubljani.

 

Pot nas bo najprej vodila proti 

Kranjski Gori in prelazu Vršič. 

 

Sledi spust v slikovito alpsko 

dolino Trente in ogled Velikih 

korit reke Soče, ki so za mnoge 

ena izmed najlepših naravnih 

znamenitosti reke Soče.

 

Sledi vožnja proti Mangartu in 

mangartskemu sedlu, s katerega 

se razprostira čudovit razgled na 

Triglavski narodni park.

 

Iz mangartskega sedla se bomo 

odpravili proti Slapu Boka, 106 

metrskemu slapu v bližini mesta 

Bovec.

 

Po ogledu se bomo opravili proti 

Bovcu, kjer nas čaka daljši odmor 

za kosilo ali ogled mesta v lastni 

režiji.

 

Sledi vožnja skozi slikovito doli-

no reke Soče do Kobarida, kjer si 

bomo najprej ogledali Kobariški 

muzej, ki je primarno posvečen 

1. Svetovni vojni in Soški fronti, 

enem izmed največjih prizorišč 

bojev v gorati pokrajini.

 

Sledi odhod proti grebenu hriba 

Kolovrat, kjer je v času 1. svetovne 

vojne potekala meja med 

Avstro-Ogrsko ter Italijo in je ure-

jen v enega najlepših čezmejnih 

muzejev na prostem. Na obramb-

nih položajih Kolovrata se bomo 

srečali s kostumiranim vojakom, 

ki nam bo razkazal labirint kavern 

in mrežo strelskih jarkov, ki jih je 

kot sistem obrambnih črt zgradila 

italijanska vojska.

 

Nato se bomo opravili proti 

Spominski cerkvi Svetega duha,  

enemu najlepših spomenikov 1. 

svetovne vojne na ozemlju Slo-

venije, z znakom Evropske kul-

turne dediščine.

 

Po ogledu sledi večerja v Hiši 

Franko v Kobaridu, v kateri 

kuha svetovno znana Ana Roš. 

Restavracija je umeščena v ob-

močje, ki je bogato s postrvmi, 

divjačino, gozdnim sadjem in 

divjimi rastlinami, ki jih vsakod-

nevno vključujejo v njihove jedi. 

 

Po večerji transfer v izbrano na-

mestitev.

DRUGI DAN

Prihod v Gonjače v zgodnje do-

poldanskem času, kjer se bomo 

povzpeli na razgledni stolp, od ko-

der se razprostira čudovit razgled 

na Goriška Brda posejana z oljčnimi 

nasadi, sadovnjaki in vinogradi. 

Sledi obisk in ogled srednje-

veškega mesta Šmartno, od 

koder se razprostira lep raz-

gled na briško pokrajino. 

V Šmartnem bomo obiska-

li Nono Luiso, kjer se ukvarjajo 

z oljkarstvom (degustacija ol-

jčnega olja) in vinarstvom. Po-

leg tega se bomo seznanili še z 

naravno kozmetiko iz oljčnega 

olja in se tudi sami preizkusili v 

pripravi kozmetike (delavnica). 

Goriška Brda si dežela številnih 

dobrih vin, zato bomo obiskali 

Gredič, kjer bomo spoznali vi-

narstvo in odlična briška vina. 

Polni vtisov, dobre volje in nekoliko 

lačni se bomo odpravili na kosilo 

na domačijo Belica v Medani, kjer 

bomo degustirali odličen kraški 

pršut, suhomesnate izdelke in vina 

ter domače briške jedi, lahko pa 

bomo obiskali tudi njihovo trgov-

ino z domačimi lokalnimi izdelki. 

Ker smo zaužili kar nekaj ka-

lorij, še nekaj pa jih bomo, se 

bomo odpravili proti Neblu, od 

tam pa se bomo peš povzpe-

li do naravnega mosta Krčnik. 

Pot nas bo nekoliko utrudila, zato 

je prav, da naše brbončice za 

vrhunec dneva razveselimo še z 

večerjo v Gradu Dobrovo z izbra-

no ponudbo vin in briških jedi.

V Ljubljano se bomo vrnili v poznih 

večernih urah.

&


